



# 携手共进, 共创未来

## 2016年松下健康空调新品发布会在粤隆重召开

随着金九银十消费旺季的到来,中国的空调行业迎来2016新冷年。作为国际知名品牌,松下空调洞察市场疲软的真实原因,只有推出高品质空调产品,才能重拾市场信心,让消费者感到满意。

健康,离不开科技!松下空调关注人类健康,重磅推出以“蓄热”等专利技术缔造的原装整机进口松下VE系列。作为松下健康空调的旗舰新品,VE系列搭载松下ECONAVI节能导航技术、nanoe-g纳米离子技术、nanoe纳米水离子技术等松下科技,实现节能健康的家居环境。

在注重健康、除菌等高附加值功能的同时,松下空调原装进口VE系列新品在制冷、制暖效果方面,也有大幅提升。笔者在发布会现场了解到,松下空调发挥积累长达一个世纪的送风技术,通过高精度调整坚固、精密设计的压缩机及马达运转的变频器的应用,使松下空调原装进口VE系列新品比普通空调进一步增强了制冷、供暖能力,特别是在供暖方面,即使户外气温只有2℃,室内温度也能达到温暖的35℃。

广州松下空调电器有限公司商品企画部吴志勇部长表示,对于目前的消费者而言,制冷、制暖依然是他们对空调的本质需求,特别是特别寒冷的地区尤其重要。松下VE系列利用日本先进的空调技术,实现强劲制冷制暖的同时为用户带来更高水准的舒适感。



主攻高端市场 松下空调多渠道推广

广州松下空调电器有限公司营业本部谢海涛总监表示,为了更好地销售这款空调,通过高端卖场展示,更好地展示其功能。在形象宣传、终端门店设计、广告宣传推广等方面投入资源建设,力图让更多消费者了解这款旗舰空调。同时联合中国AP社在全国建设70家高端门店,同时通过商场路演、户外广告、POP、新媒体等方式强化VE系列的宣传推广。

### 放眼全球立足中国

### 松下空调坚持精品战略不变

一直以来中国都是松下空调最重要的海外市场,在进入中国的这些年,营销本土,服务本土,松下空调将继续秉承扎根中国的经营战略,松下空调赢得中国消费者的信赖,成为用户喜欢的空调品牌之一。

# 只要三条黑裤子就能“筷子腿”一整秋

选择裤装时最看重的是修饰身形,也就是姑娘们每天念叨的显瘦!除此以外,要是百搭又时髦就更好了。今儿咱就说说秋天买了不后悔的三种黑色裤装吧,而且还针对姑娘们的身材类型和穿搭场合来个“具体情况具体分析”,管你是大象还是小象腿,都能得心应手地“穿裤子”!

## NO.1 高腰西裤谁穿:梨型身材、嫌自己腿短、腿不够直的人

场合:上班、聚会、见情敌

这种近似西裤的设计是今年的热门款,直线型剪裁最能中和大小腿“宽度”的差距,视觉上进行“多退少补”而达到瘦腿的效果,并且高腰的设计还能帮你提高腰线,给人“胸下面就是腿”的错觉。

## NO.2 紧身黑皮裤谁穿:小腿粗、X形腿、“洗衣板”身材的人

场合:逛街、Party、见前男友

这种紧身皮裤比较适合修饰X型腿和“没屁股”的人,皮裤独有的光泽感能在视觉上丰满“扁平部位”,而且和其他的面料对比让“黑+黑”的搭配也能撞出精彩的造型层次感。

如果担心下身皮裤太紧,马上搭配一款长款上衣遮住,或者搭配一款长外套就解决了。

走性感路线的人可以踩上一双尖头高跟,增高显瘦不说女人味浓浓的!

想要显腿长的姑娘,可在皮裤下踩上双粗跟靴子,重要的是要黑色,并且靴口和裤装连在一起!这样一来,鞋子的长度也被算进腿里,立马比例就好了。



## NO.3小破洞窄腿单宁裤谁穿:大腿肉多、没有腰的人

场合:逛街、旅行、约会

单宁的硬挺材质最适合藏赘肉了!别急着说因为人家瘦,黑色在视觉上的收缩作用真的能在视觉上显瘦。

选择的时候可以挑剪裁立体并且有少量“一字型破洞”的,小性感又简洁。

而且这种窄腿单宁尤其适合配球鞋,拿杯咖啡立马街拍范儿。记得搭配今年流行的长风衣,有风度有温度还能掩盖大腿和腰的肉肉。

伊仁

# 宁波环球银泰城开启全家型都市新生活

9月26日,银泰商业(集团)有限公司商业项目宁波环球银泰城盛装开幕。宁波环球银泰城,是银泰商业集团在宁波市区第一个银泰城项目,它的揭幕使银泰在宁波形成一城四店的新局面。

宁波环球银泰城位于宁波鄞州新城核心区,总建筑面积达33万平方米,商业面积17万平方米,地下一层,地上五层,是集购物、餐饮、休闲、娱乐、文化、旅游于一体的超级室内购物中心。

宁波环球银泰城是宁波购物、娱乐、旅行必访的城市生活乐园,该购物中心由全球领先的建筑设计公司凯里森设计规划,车位配置5000个停车,多个直梯及自动扶梯位贯穿了整个购物中心。

宁波环球银泰城包括国际精品、快



时尚品牌、苏宁易购、迪卡侬、CGV星聚汇影院、量贩式KTV、三江精品超市等的主力店,以及儿童主题馆、中外时尚精品和特色美食,将让你在城内轻松享受“一站式”繁华快捷、高质量的全家型都市新生活方式。同时,环球银泰城还有一个强力好邻居,银泰城一至三楼均有通道与环球乐园互通,将这个区域的体验式消费发挥到了极致。

徐益霞

宁波第二百货商店  
NingBo No.2 department store

奥林匹克 重逢北京  
THE OLYMPIC GAMES RETURNING TO BEIJING

《北京申办2022年冬奥会成功纪念》

邮票纯金仿印典藏

限量销售

宁波第二百货商店中国黄金专柜热销中  
咨询热线: 87269820

统一售价 (Price): ¥ 999.9  
限量发行 (Limited): 199,999套